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Avo tooppoTiss pLag opt{ovtiag pafdov

M opoyevig papoog AB eivar apBpmpévn cg 10ix0, 6T0 GKPO TNG

A, evd to dALo akpo g B, etvon depévo pe ) Pondeta vijpatog pe
ToVv 1010 ToiyY0 1oppont®VTAG 6€ opovTia BEom. Ao TNV pafdo €xet
KPEUAOTEL, LEGM OELTEPOV VIIUOTOG LU0 COAIPO X, OTWC GTO GYN ML

i) H 60voun oty papdo and v dpbpwon €xet dievBuvvon:

o) Omws 1 dvvaun Fi,

B) omog n Fa,

v) 6nog M Fs,
8) AAAn devBvvon).
il) Xg po oTiypn| KOPBOLLE To VIO OO TO 0TToi0 KPEUETOL 1) oaipa X, evad 1 pafdog cuveyilel va 1copporel.
Tote 1 dvvaun amd v dpbpmon £xet dievbuvon:
o) Omws 1 dvvaun Fi,
B) onwg n F,
Y) onwg 1 F,
4) AAAn devBuvon).

No d1KO10AOYNGETE TNV OTAVTNOT GG,
Amavrnyon:

1) Xto duthavd oyfua &xovv onuelmBel ot SLVAUELS TOV OGKOV-
vtol otn papoo, omov T kot Tz ot Tdoelg TV dvo VNUATOV.
A@ob 1 paPoog 1ooppomel To oAyePpiKd ABpoIGHO TOV POTOV

TOV SLVALENDY, MG TPOG OTOLOONTOTE onueio glvar ico pe un-

dév.

o) Eoto 6tin 6Ovoun amod v dpbpwon etvarn 1:“)1 . Iaipvovtag

TIG POTEC MG TPOG TO dikpo B, Ba Eyovpe:
213 =0 —>T1-0+w(MB)+T>(AB)+F;-:0=0 —
w(MB)+T>(AB=0, Gtoro.
B) Eotm 6tim duvaun €yel v Kotevbuvon g F 5 . Hoadpvovtag topa tig pomég g mpog to onpeio K, mov
TEPVoVTOL o1 opelg Tov Bapovg kot g Taong Ti, Oa Eyovpe
2txk=0 — w0+T;-0+F>0-T>d=0 — d=0

Omov d n andéotacn tov K, amd tov popd g tdong T, mpdyua drono, agod d=(MA)#0.
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v) ‘Eoto 611 dvvaun amd tov d&ova givat katakdpuen, 6mwme 1 UV ﬁ} . Tote 6pmg amd v cuvinkn
1COPPOTHOG [LE PACT TIC AOKOVUEVEG OUVALELS:
2Fx=0 — T;,=0, dtono
A@ob 1 0ploVTIO GUVIGTOGO, TG TAONG TOV VAUOTOG OEV Elval UNOEVIKT, EVG Ogv eE0VOETEPDOVETAL ATO
Kamota GAAN oplovTio dHvopun.

Apa cwotn gival 1 8) emthoyn Ko 1 devbuver g dvvaung eivar kdmolo GAAN Kot oyl HoL 0md oVTEG

7oV €YovV onpewwbdel oTO GYNUOL.

il) MoMc amopakpuvlel 1 cpaipa X, otn papdo ackovvtol To
uévo tpelg duvapuelg, o Papog, 1 téon tov viauatog Ti kot m
dvvaun amod v apbpmon. AAAG TOTE OV TAPOLLE TIC POTEG (G
npog 1o onueio K, Ba &govpe:

21%x=0— w0+T;-0+F-d=0— d=0

Omov d o poyroppayiovag tng dvvaung and v apbpmon g

npog to K, mpdypa mov onuaivetl 0t 1 dOvaun £yl TNV KOTEL-

Buvon g F2. Me dAla Aoyl av ot 600 duvapelg tepvive amnd

1o K, tote xou 1) Tpitn Oa mpémer va diépyetan omd to K yuo va woyvet 6T 1=0.

Y0016 10 PB).

2yéio.
Kot av kdmolog pog pmtovoe yia Ty Kotevbvven e dvvaung arnd
mv apBpwon oto 1) epatua; H amdvinon tpokdntel av mhpovpe

TIG ponég mg mpog To onpeio K

21=0 - w0+T;-0 ttr2t+17=0 —

trttr=0

AMG T12=-T2:(MA) <0, ondte ¢ >0, Tpaypa mov onpaivel 0Tt 0 Qo-

péag g ovvaung F, mpénet va mepvd and kdmoto onpeio peta&y B
kot K, ywo va pmopet  pom g duvaung va givar Betikn, onmg

(POIVETOL OTO OUTAOVO GYNLLOL.

dmargaris@gmail.com
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